## 谷田部地域の皆様

つくば市立谷田部小学校 150 年記念行事実行委員会 会長 本田浩一

## 150 年記念式典 演奏者募集のお知らせ

晩夏の候、皆様におかれましてはますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、つくば市立谷田部小学校は令和7年4月に創立150周年を迎えます。

150 周年を記念し、記念誌の作成をはじめ記念行事、および記念式典を予定しております。

谷田部小学校の金管バンドは小さな鼓笛隊からはじまり、1985 年に行われた「つくば科学万博」などで演奏披露など行ってきた歴史があります。式典の中で金管バンドに所属されていた方々の演奏を披露したいといと考えております。

つきましては、過去に金管バンドに所属されており式典での演奏にご協力いただける方は、 下記の内容を確認していただきご連絡いただけたら幸いです。

- 1 式典期日:令和7年2月8日(土)
- 2 式典会場:市民ホールやたべ (つくば市谷田部 4711)
- 3 式典当日までの予定:募集期間は令和6年9月30日(月)までとし、 月1回、計3回程度の練習を行う予定です。

## 4 演奏の参加について

演奏に参加していただける方は、下記の内容について以下の URL よりアンケートフォームでご回答ください。

https://forms.office.com/r/Y0cPHp5rJn

- •卒業年度
- ・当時担当していた楽器
- •所有楽器
- ・演奏可能な楽器

問い合わせ先

150 年記念行事実行委員会 担当 児玉·塚田·錦織

MAIL: yatabees.150th.annivpt@gmail.com



つくば市立谷田部小学校 150 年記念行事実行委員会委員長 本田 浩一 つくば市立谷田部小学校長 新井 清司

## 谷田部小学校および周辺の写真の収集についてのお願い

晩夏の候、皆様におかれましてはますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、つくば市立谷田部小学校は令和7年4月に創立150周年を迎えます。150周年を記念し、記念式典の開催、および記念誌の作成を予定しております。それに先立ちまして、過去の谷田部小学校の資料の収集を行なっております。

つきましては、谷田部小学校卒業生の皆様がお持ちの卒業アルバム、過去の谷田部小学校とその周辺 の写真について、お持ちの方がいらっしゃいましたら、当実行委員会にお貸しいただきたく存じます。 下記の内容をご覧いただき、ご協力いただければ幸いです。

記

- 1 記念誌作成のために収集したいもの
  - ① 谷田部小学校や学校周辺の歴史などがわかる過去の写真
  - ② 谷田部小学校金管バンド(マーチングバンド)の過去の映像 ※写真や映像は撮影時期がわかるものでお願いします。
- 2 貸出から返却までの流れ
  - ① メール (ytb.kinenshi@gmail.com) もしくは下記担当までご連絡ください。その際には、お名前、 ご連絡先、卒業年度(谷田部小学校卒業生の場合)、お貸しいただけるものおよび数量をお知らせ ください。原稿作成の都合上、8月31日(土)までにお知らせください。
  - ② お借りすることになりましたら、担当より受け渡し方法や日時の確認についてのご連絡をいたします。受け渡しについては、ご本人様が学校へ持参いただくことを原則としますが、本校までお越しになるのが難しい場合には、ご自宅まで伺います。
  - ③ お借りしたものは、記念誌の作成後、速やかに返却いたします。
- 3 その他
  - ・紙面の都合上、お借りしたものが記念誌に掲載できない場合もありますので、ご了承ください。

【問い合わせ先】

輝翔学園つくば市立谷田部小学校

担当 青柳・錦織(実行委員:PTA)

戸塚・中川 (実行委員:学校)

TEL 029-836-0044 (学校)

Mail ytb.kinenshi@gmail.com